

办会员卡后健身房却暂停营业

不能健身,储值卡也不能退,会员很发愁

本报记者 王成 实习生 刘金丽

近日,壹粉“三十而立6013”通过齐鲁晚报新闻客户端齐鲁壹点情报站爆料并@记者,称他在聊城佐邻佑里健身房参加活动办理了健身卡,但活动结束后,却不能健身,卡也不能退。

健身房>>

员工不作为通知发得晚了

随后,记者来到健身房所在的佐邻佑里二楼。只见走廊里摆放着一排健身设备,健身馆的房间仍然开着门,并有相关工作人员值守。但一位会员告诉记者,健身馆本来有两间房,装修的是另外一间。记者看到,会员们所说的正在装修的那间房此时已是大门紧闭。记者还发现,健身馆外贴有一则通知,通知上写有“现因和有关部门协调房租及使用面积问题,现将健身区域缩小……”“为大家带来更好的健身环境对此将健身房区域进行装潢和改造,改造周期为不超过两个月,整改期间现有设备均可正常使用”等字样,该通知的落款单位为山东京都传媒,落款时间为2019年1月8日。

记者对比发现,与通知上的落款单位不同,在王女士提供的收据和登记材料上,盖的却是“佐邻佑里健身会所”字样的

章。那么两者又有什么关系呢?对此,佐邻佑里一位工作人员告诉记者,他们与健身房这边只是租赁与被租赁的关系,健身房租了他们的地方,现在租期到了。收据上盖的章不是他们佐邻佑里的章,他们的章也不是这个名字,健身器材也不是佐邻佑里的。

随后,记者又向健身房相关工作人员进行了求证。健身房的工作人员表示,他们是山东京都文化传媒,与佐邻佑里是合作关系,他们代运营健身房。因为佐邻佑里已经将楼上的房间租给了别人,并且那个地方也小,所以他们在重新找区域,就造成了现在的情况。该工作人员同时表示,他们不否认工作上存在失误,2018年12月27日他们通知了员工相关信息,但员工没去落实,通知晚了。“通知我们做过,因为员工不作为,把这个事儿耽误了。”该工作人员说。

协商>>

持卡会员可去另外一家健身

该工作人员还表示,他们已经与文化中心一家健身房完成对接,会员们都可以去那里健身。此外他们还在和距离佐邻佑里不远的另外一家健身房协商,之所以现在还没协商完,是因为还在协商价格问题。而且现在他们已经拿到了佐邻佑里的工程图,正在让装修公司做新区域的装修效果图,确定未来健身馆还会在佐邻佑里做,两个月之内就可以再来这健身。

至于会员们关心的退卡问题,该工作人员说,退卡是退不了的,之前合同上写得明明白白。会员们如果对健身房找的两个替代健身场所不满意,可以选择停卡,购买的健身时间不受装修时间影响,不会亏待他们,他们还会继续和会员们协商。1月9日下午,记者再次联系了健身房一位会员,该会员表示,目前仍未得到令他们满意的结果。

热血暖寒冬 天使在行动



为大力弘扬乐于奉献、救死扶伤的职业精神,缓解冬季临床用血紧张,1月8日,阳谷县七级镇中心卫生院组织了一年一度的无偿献血活动,当天成功献血30人,献血量12000毫升。

献血现场,气氛热烈,秩序井然。医护人员依次填表、检查、抽血。“希望通过自身的行动作为表率,让更多人加入到无偿献血的队伍中来。”阳谷县七级镇中心卫生院院长邢传军已经第11次献血了,他说,作为一名医务工作者,更懂得血液的珍贵性,献血是一种无私奉献的精神。七级镇中心卫生院的医护人员用实际行动诠释了白衣天使“人道、博爱、奉献”的时代精神。

复习让知识再增长

为了能让学生在期末收获一份满意的答卷,东昌路小学五年级十一班召开了期末纪律教育动员大会。班主任提出了期末复习阶段学生的安全,纪律和课堂的希望和要求,希望同学们以饱满的热情,在期末复习阶段做到上课认真听讲,期待同学们能在期末考试中取得优异的成绩。经过此次动员大会,学生们复习情绪空前高涨,取得显著成效。(东昌路小学许娜)

从“手机控”到“小书虫”

充分尊重学生的个性。我在班级采用的是“1+1+x”模式。一本必读,一本自选,多多益善。只有把学生潜在的阅读兴趣激发出来,他们才会投入更大的热情。让学生读名著单靠自己是不够的,需要老师和家长的引导。以身示范,与之同读一本书来激发兴趣。孩子通过读名著而认识、感悟到的世界,对真善美的认识和理解,比我们肤浅的说教要深刻、有效。阅读名著,从小学生开始,让他们从“手机控”变成“小书虫”。(东昌路小学郭素杰)

声明

红星美凯龙聊城商场四楼华师傅展位,法人:董淑珍,将原有质量保证金收据丢失,收据编号为:DZ-1609001626,金额(大写)壹万伍仟元整;DZ-1609001628,金额(大写)壹万伍仟元整;DZ-1609001630,金额(大写)壹万元整,收据日期:2016.9.23。

在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。



会员>> 办了健身卡却不能去健身

1月8日下午,在佐邻佑里健身房寻求退卡的王女士告诉记者,2018年12月8日,她得知健身房正在搞活动,便给家里人办理了3张健身卡。办卡人员曾告诉她,卡只能在2019年1月1日开始才能使用。正当王女士一家人满心欢喜等待健身时,2018年12月31日王女士却在健身房建的群中得知,健身房因装修、扩大经营环境的缘故,需暂停营业2个月。

接下来,王女士和其他同样办卡的人来到健身房正在装修的场地,通过询问

装修人员得知,正在装修的是一家教育培训机构,根本不是健身场所。感到受到欺骗的王女士等人便与健身房协商,要求健身房退卡,但协商未果,健身房不同意退卡还解散了群。与王女士有同样遭遇的魏女士则告诉记者,健身房曾向他们承诺可以转去一家距离佐邻佑里不远的其他健身房继续健身,但一直没有兑现。“我的诉求就是退卡,一年的开头就遇到这种事不吉利,不想再和他们纠缠下去。”王女士说。

疯狂作案100多起!专门盗窃电瓶

东昌府警方成功打掉一盗窃电瓶团伙

本报聊城1月10日讯(记者 李怀磊 通讯员 付朝旺) 因盗窃电瓶入狱的两名男子刑满释放后不知悔改,重操旧业。近期因疯狂盗窃电瓶再次被抓。日前,聊城市公安局东昌府分局经过连续工作,成功打掉一盗窃电瓶团伙,嫌疑人刘某和于某被缉拿归案。民警现场缴获被盗电瓶100余组,破获发生在聊城市城区、聊城开发区、凤凰工业园区、嘉明工业园区等地系列电瓶盗窃案件100余起,涉案价值10万余元。

2018年12月份以来,东昌府警方连续接到聊城市城区、嘉明工业园、凤凰工业园区居民小区多起电瓶被盗警情,而且每次案发时小区内均是多辆电动车电瓶被盗。就在同一时间,聊城开发公安分局也发生该类

警情。民警在现场向受害人了解情况时,群众反映强烈,民愤极大,严重影响了群众的安全感和满意度。

接到警情后,东昌府分局合成指挥中心迅速启动研判机制。办案民警在案发居民区和重点区域搜集线索,进行分析研判。办案民警经过前期研判发现,多起盗窃案件嫌疑人均为同一伙人所为,而且该盗窃团伙具有极强的反侦察能力,每次作案都经过精心设计,几乎没有留下任何有价值线索。为了抓获该盗窃团伙,东昌府分局合成指挥中心走传统与科技相结合的路子,以案发现场为中心和走访群众和调取海量视频中搜寻该团伙的行踪。经过连续数个昼夜不懈努力,民警分析出了该盗窃团伙活动规律。

嫌疑人两人结伴,隔三



被盗电瓶被嫌疑人装在厢式货车内。

差五进入城区一些小区和城乡结合部居民小区盗窃,傍晚时分作案,作案得手后转移到一辆三轮车上逃离现场,再转移到一辆厢式货车内。而后经过两天两夜的深入调查摸排,锁定盗窃团伙落脚点。随即组织警力在嫌疑人居住点和经常出现易发案区域蹲点守候。1月8日,

民警通过分析判断,该团伙可能又要准备外出作案。东昌府分局立刻组织刑侦三中队和合成指挥中心联合作战,架网守候。8日晚9时许,两名嫌疑人驾驶摩托车载着偷来的电瓶出现在民警的视线中,当两名嫌疑人正在向厢式货车内转移赃物时,成功将其围堵抓获。